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ATA DA 125' SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE

DIREITO PRIVADO E DE PROCESSO CIVIL (DPP). Aos sete dias do m&s de junho

de dois mil e vinte e quatro, as dez horas e dois minutos, em terceira e altima chamada,

de forma hibrida: presencialmente na sala D 205 e via Google Meet, reuniu-se o Conselho

do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil da Faculdade de Direito de

Ribeirao Preto, sob a presid6ncia do Prof. Assoc. Jair Aparecido Cardoso, Chefe do

Departamento, com a presenga dos membros: Profa. Dra. Andrea Cristina Zanetti, Prof

Titular Camilo Zufelato, Profa. Assoc. Cintia Rosa Pereira de Lima, Profa. Assoc. Flavia

Trentini, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro, Prof. Dr. Luiz Carlos Garcia, Profa. Assoc,

Marta Rodrigues Maffeis, Prof. Assoc. Paulo Eduardo Alves da Silva, Prof. Dr. Rog6rio

Alessandre de Oliveira Castro e a Representante Discente de Graduagao Deyse Alcantara

de Lima. Justificaram aus6ncia: Prof. Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni, Prof. Assoc.

Gustavo Saad Diniz e Profa. Assoc. Maria Hemilia Fonseca. Presente tamb6m o Sr.

Jefferson Assis Pereira, para secretariar a reuniao. Havendo namero legal de membros, o

Senhor Presidente declarou aberta a sessao. EXPEDIENTE. 1 - Apreciagio da Ata da

123'' sessao ordin£ria, realtzada em 05/04/2024. Nao havendo manifestag6es, nem

alterag6es, a Ata foi aprovada por unanimidade pelos presentes. 2 - Apreciagao da Ata

da 124- sessao ordin£ria, realizada em 03/05/2024. Nao havendo manifestag6es, nem

alterag6es. a Ata foi aprovada por unanimidade pelos presentes. 3 - Comunicag6es da

Presid6ncia. O Senhor Presidente apresentou o novo docente do departamento, o Prof

Dr. Luiz Carlos Garcia, dando-lhe as boas-vindas. O Prof. Luiz agradeceu e apresentou-

se brevemente. Na sequ6ncia, os demais membros presentes tamb6m deram suas boas-

vindas ao professor. Dando continuidade a reuniao, o Senhor Presidente fez uma inversao

de pauta, trazendo para a discussao a ORDEM DO DIA. PARA REFERENDAR. 1

• Retificagao com a inclusao de mais 2(duas) di£rias ao pedido de solicitagao de uso

da verba do Programa de Apoio a Novos Docentes concedida em 2023 - Prot.

24.5.44.89.2 - Interessada: Profa. Andrea Cristina Zanetti. Di£rias e passagens

internacionais para participagao em cursos, nos paises Malta e Portugal, no periodo

de 28/06 a 17/07. Parecer favor£vel: Prof. Camilo Zufelato. Com abstengao da

interessada, referendado por unanimidade pelos presentes. 2 - Alteragao em Curso de

especializatao – Proc. 22.1.600.89.3 - LLM Direito Civil - 4’
Edigao - Coordenadora: Profa. Cintia Rosa Pereira de Lima. Alteragao de
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coordenagao, modificagao do periodo de inicio e t6rmino do curso, bem como dos

seus m6dulos. Com abstengao da interessada, referendado por unanimidade pelos

presentes. 3 - Atribuigao de disciplinas do 2' semestre 2024. O Senhor Presidente

explicou que a atribuigao das disciplinas foi encaminhada a Comissao de Graduagao,

conforme a manifestagao dos docentes na planilha compartilhada pelo departamento. A

atribuigao foi referendada por unanimidade pelos presentes. Na sequ6ncia. o ProF Luiz

apresentou as disciplinas que gostaria de ministrar no 2'’ semestre. tendo em vista que a

atribuigao ja havia sido feita antes do seu ingresso. sao elas: as disciplinas obrigat6Has

Laborat6rio II e Laborat6rio IV; as disciplinas optativas eletivas Pratica da Conciliagao

II e Estatuto da Crianga e do Adolescente. Ap6s breve justificativa pelo ProF Luiz do

oferecimento destas disciplinas, o Senhor Presidente colocou em votagao o oferecimento

das mesmas para o 2'’ semestre de 2024, com abstengao do interessado, foram aprovadas

por unanimidade pelos presentes. PARA DELIBERAR. 4 - Relat6rio de afastamento

superior a 30 dias - Periodo: de 26/12/2023 a 04/03/2024 (70 dias) - Profa. Flavia
Trentini - Universidade Aldo Moro (Bari-Italia) como professora visitante pelo

periodo de 2 meses. Parecer favoravel: Prof. Fernando da Fonseca Gajardoni. Com

abstengao da interessada, aprovado por unanimidade pelos presentes. Aproveitando o

assunto deste item e ap6s breves manifestag6es pelos presentes, referente a importancia

deste relat6rio no que tange ao retorno pedag6gico para o docente e para a Faculdade, o

Senhor Presidente definiu pela exig&ncia de relat6rios das viagens ao exterior, visando a

demonstragao deste retorno pedag6gico. Sequencialmente, o Senhor Presidente retornou

ao EXPEDIENTE com o item palavra aos membros. A Profa. Flavia pediu a palavra e

trouxe informag6es da Comissao de Pesquisa, com destaque para os editais aberto de

bolsas PUB e PIBIQ. Na sequ&ncia, o Prof. Paulo fala da importancia para a P6s-

Graduagao da atualizagao do curriculo lattes e dentro do possivel, houvesse uma melhor

articulagao entre os projetos de pesquisa da Faculdade. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente deu por encenada a reuniao as dez horas e

da qual, para constar, eu, Jefferson Assis Pereira

secretario, lavrei e digitei esta ata, que sera examinada pelos

a reuniao em que for discutida e aprovada, e por minI assinada. Ribeirao Preto, Aos sete

dias do mGs de junho de dois mil e vinte e quatro.

e nove rnlnutos,

membros presentes


